Hpusnaku napaiieibHocmu
NPAMBIX




Kak MoryT ObITb pacrnosioXxeHbl
ABe npsimblie Ha NIOCKOCTU?

[lBe npsimMble nMMb6O MMEKT OOHY OOLLYH TOYKY, T.e.
nepecekalwTcsl; NMbOO He UMEeKT HM OgHOM obLlen
TOYKM, T.€. HE MepeceKarTCs.




[anTe onpeneneHne napannenbHbIX
NPAMBbIX.

,D,Be NpPAMbIE€ Ha MNJTOCKOCTU HAa3blBAKOTCH
rNnaparrreribHbiMA, €CJ1IN OHN HE
NnepeceKkarTCA.

[TapannenbHOCTb NpsAMbIX a U b
obo3HavaeTca a || b



[Ipsimble a 1 b neprneHaUKyYISApHBI OpsMoii ¢ . Kak oHu
PACIIOI0XKEHBI MEXKTY COOO0M?
CraenanTe BbIBOJ,




Yribl, 00pa3oBaHHBIC OPU IIEPECEUCHUH JBYX
IPSAMBIX CEKYIIEH, HA3bIBAKOTCA:

HakpecT nexatuue:
L3un /L5 L4u L6.

COOTBETCTBEHHbIE:
2un/6,/L3u/l7,
1lun/l5, Z4u L 8.

BHyTpeHHne
OOHOCTOPOHHMUE:
£4uz25, 23u 6.




[Mpn3Haku napannenbHOCTU ABYX NPSIMbIX.

1)Ecnn £1= 22,10 || b.

2 / 2)Ecrm £ 3=/ 2,104 |

1/ 4 b.
b . 3)Ecmm £ 2 + « 4 =180°,

/ Toa | b.
C

[Ipu3Hak 1.
Eciu ripu nnepecedeHnu IByX MPSIMbIX CEKYIIEW HAKPECT JCKaIIUE

YIJIbI PABHBI, TO IPAMBIE MMAPATIICIIbHBI.




3agaun Ha 3aKpeIlieHne IPU3HAKOB
apaJIeJbHOCTH NPAMBIX HA FOTOBBIX
yeprexax:

OaHo: AD=BC, AB=CD.
HokasaTtb: AD|| BC.

B




3ajaum Ha 3aKpeIrJieHre NPU3HAKOB
MapaLIeJbHOCTH MPAMBIX HA TOTOBBIX

qyepreKax:
D
Noka3saTtb: AB || DF
A \ c \ N
N\ N\



3ajaum Ha 3aKpeIrJieHre NPU3HAKOB
MapaLIeJbHOCTH MPAMBIX HA TOTOBBIX

yepreKax:
B

ANoka3zaTtb: AB || CD.




Ilo maHHBIM pPHCYHKA HaWIUTE
yroi 1
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Hanaure rpayCHYH0 MEPY KaxJI0r0
yIiia, B300paKCHHOTO Ha YEPTEIKE

a b

1f2 > /6

11



